
In de wijk van Jessin doen 25 huizen mee met trick or treat. Jessin heeft al 3 op de 5 huizen gehad.
Bij hoeveel huizen kan Jessin dan nog langsgaan? 
_________ huizen

Een kaartje voor Walibi Fright Night kost €35 per persoon. De meester koopt voor 18 kinderen een kaartje. 
Hoeveel moet hij betalen?
_________ euro

Drie zwarte katten wegen samen 18,90 kg. Hoeveel weegt 1 zwarte kat gemiddeld?
_________ kilogram

Voor een basispakket Halloween decoratie betaal je nu €140- met 30% korting op. 
Wat was de oude prijs van het basispakket?
€_________ 

Om klokslag 00:00 uur is het Halloween. Het is nu 15:28:15 uur. 
Hoeveel uren, minuten en seconden nog tot het precies Halloween is?
____ uur, ____ minuten en ____ seconden

6 dozen met snoepjes wegen samen 29,582 kg. Hoeveel kg weegt ongeveer 1 doos vol met snoep?
_________ kg

5/8 deel van de kinderen zijn op het feest verkleed. Hoeveel procent is dat?
_________ %

Kai werkt bij een snoepwinkel en verkoopt op 1 dag 4800 Halloween snoep. 
De snoepjes worden verpakt per 3 stuks. Hoeveel pakjes heeft hij verkocht?
_________ pakjes
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Ravi staat te wachten voor een spookhuis. Het is nu kwart over tien. De deuren gaan om 11.08 open. 
Hoeveel minuten moet Ravi nog wachten?
_________ minuten

Inez wil graag een nieuw kostuum voor het feest. Ze heeft een mooi pak gezien van 600 euro. 
Er is nu 33 procent korting. Hoeveel korting krijg je dus?
€_________ korting

Er wordt een Halloween feest gegeven in een tuin van 42 bij 14 meter. In deze tuin staat alleen een gazon 
en een spookhuis. Het spookhuis is 23 bij 8 meter. Hoeveel vierkante meter gazon is er in deze tuin?
_________ m2

Op Walibi Fright Night komen de eerste dag 75846 bezoekers en in op de tweede dag 63125 bezoekers. 
Hoeveel bezoekers zijn dat ongeveer? Rond af op duizendtallen
_________ bezoekers 

De vampier heeft bloed gemorst over een rekensom. 
Wat moet onder de bloedvlek staan? 6598 + ..... + 2537 = 15000
_________

Bij een spooktocht is plaats voor 240 mensen. Gisteren was 20% volgeboekt. 1 op de 4 mensen waren 
vrouwen/meisjes. Hoeveel mannen/jongens deden mee aan de wandeltocht?
_________ mannen/jongens

Bij de boer staan 24 kratten met pompoenen. Elke krat weegt 63 kg. Hoeveel wegen de kratten bij elkaar?
_________ kg
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In de wijk van Jessin doen 25 huizen mee met trick or treat. Jessin heeft al 3 op de 5 huizen gehad.
Bij hoeveel huizen kan Jessin dan nog langsgaan? 
10 huizen

Een kaartje voor Walibi Fright Night kost €35 per persoon. De meester koopt voor 18 kinderen een kaartje. 
Hoeveel moet hij betalen?
630 euro

Drie zwarte katten wegen samen 18,90 kg. Hoeveel weegt 1 zwarte kat gemiddeld?
6,30 kilogram

Voor een basispakket Halloween decoratie betaal je nu €140- met 30% korting op. 
Wat was de oude prijs van het basispakket?
€200

Om klokslag 00:00 uur is het Halloween. Het is nu 15:28:15 uur. 
Hoeveel uren, minuten en seconden nog tot het precies Halloween is?
4 uur, 31 minuten en 45 seconden

6 dozen met snoepjes wegen samen 29,582 kg. Hoeveel kg weegt ongeveer 1 doos vol met snoep?
5 kg

5/8 deel van de kinderen zijn op het feest verkleed. Hoeveel procent is dat?
62,5%

Kai werkt bij een snoepwinkel en verkoopt op 1 dag 4800 Halloween snoep. 
De snoepjes worden verpakt per 3 stuks. Hoeveel pakjes heeft hij verkocht?
1600 pakjes

antwoorden
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Ravi staat te wachten voor een spookhuis. Het is nu kwart over tien. De deuren gaan om 11.08 open. 
Hoeveel minuten moet Ravi nog wachten?
53 minuten

Inez wil graag een nieuw kostuum voor het feest. Ze heeft een mooi pak gezien van 600 euro. 
Er is nu 33 procent korting. Hoeveel korting krijg je dus?
€198 korting

Er wordt een Halloween feest gegeven in een tuin van 42 bij 14 meter. In deze tuin staat alleen een gazon 
en een spookhuis. Het spookhuis is 23 bij 8 meter. Hoeveel vierkante meter gazon is er in deze tuin?
404 m2

Op Walibi Fright Night komen de eerste dag 75846 bezoekers en in op de tweede dag 63125 bezoekers. 
Hoeveel bezoekers zijn dat ongeveer? Rond af op duizendtallen
139.000 bezoekers 

De vampier heeft bloed gemorst over een rekensom. 
Wat moet onder de bloedvlek staan? 6598 + ..... + 2537 = 15000
5865

Bij een spooktocht is plaats voor 240 mensen. Gisteren was 20% volgeboekt. 1 op de 4 mensen waren 
vrouwen/meisjes. Hoeveel mannen/jongens deden mee aan de wandeltocht?
36 mannen/jongens

Bij de boer staan 24 kratten met pompoenen. Elke krat weegt 63 kg. Hoeveel wegen de kratten bij elkaar?
1512 kg
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